
环: < R , +, . 7 有集合 ,在集合上定义⼸加端 &体法 ,且满⾜:

OGG . GER ,GTBER , G . BER (R 对 *
, 场封闭

{ JER . IER (含零花的总礼 , 后⾯会严格定为
θEE 织 ,有⼀⽐E程 ,

[加您意的下有避点

则玩是环的 ( ping了

A IR G Evex⽆短{atb 5
, abε 成环 ,记练在 [F5]g ;
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def : 不多约元 : aGR为可的元若 :

{ a不为单位Ebc = a ( b, C ε R) 则 b成 c为单位

df :素元 : aεR为考充
,
若 :

{ at 0, af± 1⻜ b. cER . 若上 bc 则 alkb 或 alkc Lalubc : 雪KERsitak= bel

素元b不可约⽆系系 ;

i⽼素⼀定是不停约充
反证 : 设 P ε R是⽼但不是不可约元, 则 ≡ a ,b .ε R且均不是单位,ab=p,
由 LER 则 l -p= a. b ⇒ pl台成占 cY是玩了 ,
不浴江 j |ka ,

雪 KGR sut. a= Rp
由 ab=p ⇒ bkp = p ⇒ p( 1-bk)=0 ⽽ pf 0 ⇒kb=1 与 b不视单位⽭盾

ii⻔不弱约就聚⼀定是素花

找反例 : Z[5]= { atb 5| ab ε4} 中 : 是不可约⽆但不是玩 ,

单有: ± 1.

⼯±a5
'

2| ( 1 -,C5+5组对 γ是2对 [H不5)⾮⾐d

{不的引张密然 …均有单傍药思模了
ivis苦R中不码约光都是充则R中存在唯⼀分钟分能成不可约元的出税
☆翻 : 在 [5]中存想唯⼀的解 ?

6 = 1-A-5 > [ Hπ5] = 2 ×3. 不存雄统⼀分体 再⾯唯⼀分解环上的以逅了


